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Předmluva

Tento dokument (EN 13739-2:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 144 „ Zemědělské
a lesnické stroje a traktory“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13739-2:2003.

Tato norma se skládá z následujících částí pod obecným názvem Zemědělské stroje – Rozmetadla
tuhých průmyslových hnojiv k plošné aplikaci a s plnou pracovní šířkou – Ochrana životního prostředí:

Část 1: Požadavky●

Část 2: Zkušební metody●

Tento dokument je revizí EN 13739-2:2003 s ohledem na skutečnost, že během posledních let byla
vyvinuta nová koncepce zkušebního zařízení. Původní dokument byl doplněn za účelem popsat, jak
zkoušet rozmetadlo s novým zařízením a jak vypočítat výsledky, aby se daly porovnat s těmi
získanými na obvyklých zařízeních. Srovnávací zkoušky provedené v roce 2007 zkušebnami a výrobci
ukázaly, že výsledky získané na obvyklém zařízení jsou přísně srovnatelné s těmi, které byly získány
na novém zařízení s použitím výpočetních metod z tohoto dokumentu a umožňujících ověření.

Byly provedeny následující změny ve srovnání s předchozí verzí:

aktualizace citovaných dokumentů;●

doplnění definic;●

doplnění 4.1.3, 5.3, 6.6.1.2, 6.6.2.2 a 7.1.1.2 týkající se „Rotační zkouška“.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Evropský výbor pro normalizaci (CEN) upozorňuje na skutečnost, že se tvrdí, že shoda s tímto
dokumentem může zahrnovat použití příslušného patentu vztahujícího se (zkušební lavice CEMIB)



podle 4.1.3, 5.3, 6.6.1.2, 6.6.2.2, 7.1.1.2.

CEN nezaujímá žádný postoj týkající se důkazu, platnosti a předmětu těchto patentových práv.

Držitel těchto patentových práv musí ujistit CEN, že je ochoten jednat o licencích za rozumných
a nediskriminačních okolností a podmínek s žadateli celého světa. Proto vyjádření držitele těchto
patentových práv je registrováno u CEN. Informace lze získat na adrese:

Véronique Vissac-Charles

CEMAGREF

Parc de Tourvoie – BP44

F-92160 ANTONY

FRANCE

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv jiných než těchto výše uvedených identifikovaných subjektů. CEN nelze činit odpovědným za
identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje metody pro zkoušení nesených, tažených a samojízdných rozmetadel
tuhých průmyslových hnojiv k plošné aplikaci a s plnou pracovní šířkou používaných v zemědělství
a zahradnictví.

Norma neplatí pro stroje, které jsou:

kombinované secí a hnojicí stroje nebo●

zařízení pro rozmetání granulovaných pesticidů nebo●

rozmetadla tuhých průmyslových hnojiv k meziřádkové aplikaci (která jsou řešena v EN 13740-1:2003●

a EN 13740-2:2003).

Termín „stroj“ se používá jak pro rozmetadla s plnou pracovní šířkou, tak pro rozmetadla k plošné
aplikaci, kromě definic v části 1.

V této evropské normě jsou popsány dvě různé metody pro provedení vyhodnocovací zkoušky: příčná
zkouška a rotační zkouška. Rotační zkouška je především přizpůsobena odstředivým rozmetadlům.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


